

第一方阵 第一等唯一 镇街书记谈

国防双拥宣传教育

军民鱼水两相融 党政一心促双拥

李瑾 曲阜市姚村镇坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导...

好形势。强化宣传,营造浓厚的双拥氛围。开展“党委书记话双拥”...

役军人服务体系,开展退役军人招聘会3场、技能培训会2场...

超市等5家经营场所签订协议,为现役军人、退役军人提供专属优惠...

陵城镇 用心用情办实事 双拥工作谱新篇

本报曲阜讯(通讯员 任海东 东野传仙)为大力弘扬拥军优属、拥政爱民的光荣传统...

提升人居环境 建设和美乡村

石门山镇 干部带头干 群众齐参与

本报曲阜讯(通讯员 谷思维 刘静)近日,石门山镇董家庄村党支部书记孔令润和“村两委”干部...

走进义衡庄村妇联干部节的家,映入眼帘的是漂亮整洁、舒适的庭院...

董家庄和义衡庄的“美丽庭院”,是石门山镇以“美丽庭院”建设扮靓美丽乡村的缩影...

今年,自人居环境整治大提升暨“美丽庭院”全域共建启动以来,石门山镇通过宣传动员、分类共建、培训指导...

尼山镇 激活基层法治建设的“数字效能”

本报曲阜讯(通讯员 孙硕)近年来,尼山镇通过运用数字化平台,坚持以乡村数字化赋能基层治理法治化...

推行智慧平台,让调解更简单。尼山镇的村级调解员在调解时,运用智慧调解平台录入调解案例...

规进行调解,依托智慧调解系统,尼山镇共处理矛盾纠纷42件,大大减少了“纸上”工作量...

学法短视频,让普法更轻松。通过济宁市法律明白人微信小程序学习法律知识的新渠道...

人普法学习全覆盖,每名法律明白人平均课时达到40学时。刷学法短视频,成为村里人农闲时的新选择...

数字科技助力,让执法更规范。尼山镇执法人员通过济宁执法APP,实现一线执法“零距离”...



7月5日,全球“Z世代”体验行活动走进曲阜孔庙、孔府。来自世界各地的青年们通过参访体验,领略非遗传承魅力...



小雪街道 全力以赴 加压奋进

本报曲阜讯(通讯员 谢婉莹 武燕燕)连日来,小雪街道集中部署、多方联动,对人居环境整治工作“把脉问诊”...

战高温。连日的高温酷暑天气,小雪街道人居环境整治迎“热”而上,“趁热打铁”,街道各村居群众和志愿者们不畏高温酷暑...

拼干劲。街道党工委高度重视人居环境整治工作,把此项工作作为一项重要政治任务不折不扣推进...

讲成效。街道党工委要求各村居分片、分片推进人居环境整治行动,在推进人居环境整治上下真功夫...

鲁城街道 凝聚“新”力量 激发新活力

本报曲阜讯(通讯员 贾启震)在鲁城街道阙里社区,每天骑手之家的大门早早地就打开了,社区工作人员忙着收拾桌椅、打扫卫生、准备热水...

群服务中心、两新组织服务阵地以及辖区爱心商家等资源,完成13处骑手之家建设,并充分发挥社区志愿服务站点等场所功能...

为核心,充分发挥骑手流动快、线路熟、联系广、情况明的优势,成立了一支100余名外卖小哥们组成的“红骑手”志愿服务队伍...

息陬镇 出实招 亮硬招

本报曲阜讯(通讯员 孔雅稚 孔德龙 孟干)自7月1日起,息陬镇吹响“三周攻坚”号角,针对农村“四大堆”、乱堆乱放占用公共空间等顽疾...

开会部署,同心聚力高标准定位。召开人居环境整治“三周攻坚”推动部署会,对“三周攻坚”工作做出具体安排...

宣传发动,全民动员齐攻坚。充分利用微信公众号、乡村大喇叭、微信群等平台,大力宣传开展人居环境整治的重要性...

时庄街道 防汛演练走进敬老院

本报曲阜讯(通讯员 孔令伟)为有效应对汛情,切实做好防汛工作,确保辖区内老人的生命财产安全...

演练模拟场景为敬老院所在区域发生强降雨,院内出现大面积积水,危及老人生命安全。按照应急预案,此次演练内容包括报告险情、现场指挥发布启动应急处置预案、疏散转移老人、排水抢险、后勤保障、医疗救援等方面...

王庄镇 移风易俗“微”宣讲

为主题,从传统婚嫁娶大操大办的习俗,讲述了攀比浪费等陈规陋习带来的负面效应,倡导红白喜事节俭、反对铺张浪费等时代新风...

“新时代、新气象,移风易俗树榜样;大操大办要制止,红白喜事不铺张……”近日,在王庄镇孔道沟村的新时代文明实践站,一场宣传移风易俗政策的宣讲正在进行...

身残志坚 投身公益

本报通讯员 赵蕊

“大叔,你别慌,我会给你网上操作办理,耽误不了事儿。”在曲阜市书院街道东泗滨村,孔东阁正在给老人进行社保线上认证...

疾病压不垮,争做好男儿。孔东阁今年38岁,但已有24年的强直性脊柱炎史。1998年,上初中的孔东阁意外从房顶摔落,因未及时治疗,半年后患上了强直性脊柱炎...

服务践初心,实干邻里夸。2016年人口普查前,东泗滨村党支部书记唐前进来到孔东阁家中,诚挚地邀请他担任普查员。在服务群众的过程中,孔东阁第一次感受到知识的力量和村民对他的认可...

喜乐一家人,传承好家风。孔东阁与父亲和80余岁的大爷同住,每天早上做完早饭后,伺候两位老人吃饭后再去村里上班,晚上帮老人洗衣服,家里收拾得井井有条...

吴村镇 “反诈”宣传进社区

本报曲阜讯(通讯员 袁帅)近日,吴村镇派出所、综治办公室、司法所等在杨院社区开展了“反诈”宣传进社区活动...

为进一步加大“反诈”宣传力度、密度、强度,切实提高人民群众的防骗意识和识别能力,坚决压降电信网络诈骗发案,营造浓厚的“反诈”宣传氛围,吴村镇深入开展了“反诈”宣传进社区活动...

活动现场,吴村镇派出所民警朱东涛还讲解了近期发生的各类诈骗案例,并告诫群众切勿贪小便宜,不要轻信陌生人,不要透露私密信息,不要点击陌生链接,不要将钱款转入陌生账户等...

“天上不会掉馅饼,要擦亮眼睛,做到谨慎上网、不接境外电话、不扫陌生二维码、不泄露手机验证码。”杨院村党支部书记杨飞说。通过此次“反诈”宣传进社区活动,进一步提高了广大群众防范电信网络诈骗的能力...

防山镇 “取经问道”助力乡村建设

本报曲阜讯(通讯员 孔淑雨)登高望远,见贤思齐。他山之石,可以攻玉。近日,防山镇组织部分机关干部和党支部书记,赴济宁市任城区仙营街道、李营街道和二十里铺街道...

每到一处,大家都认真聆听相关村庄负责同志的经验介绍,详细了解人居环境整治、美丽庭院建设、文明实践、“信用+”体系建设等方面的先进经验和做法...

防山镇将以此次观摩学习为契机,认真梳理吸收先进单位的经验好做法,结合镇村实际,把观摩学习的收获和成果转化为抓推进、抓落实的动力,深度融合“信用+”与人居环境整治工作,对标赶超,打擂攻坚,以更大的决心、十足的干劲开创美丽乡村建设新局面...